

五千万扶持海归创业

高新区每年1亿基金招纳高端人才,打造“青岛蓝色人才港”

本报6月19日讯(记者 王笑) 19日,红岛经济区公布“千人计划”、“青岛蓝色人才港”建设情况,高新区计划重金招纳科技型高端人才和海外留学人员,每年设1亿专项基金,用以人才项目资金支持。

19日,记者从红岛经济区了

解到,“人才特区”、青岛英才211计划等人才建设规划已在进行中。为给各高新产业提供强大的智力支持,红岛经济区将重点引进科技型高端人才和海外留学人员,每年设1亿专项基金,其中,给予高端人才项目100万元—5000万元的资金支持,5000万元启动资金,用以留学

人员创业扶持,旨在将此处打造成“青岛蓝色人才港”,并成为国内具有影响力的高层次人才创新创业服务平台。

为招揽人才并留住人才,区内已规划国际学校,城市中心公园等市级公共配套设施,人才公寓要在2016年达到200万平方米,并组建

高新区科学家和企业家俱乐部。

另外,红岛经济区部分科研机构 and 产业化基地已开工建设,如香港招商局国际软件城、青岛国际软件园、中关村软件园、中国移动云计算中心等。同时,中科院和西交大的研发团队、国内第一个3D社会制造平台、4条3D打

印机生产线、海尔等4个3D应用项目将于年内落户高新区。

截至目前,红岛经济区已累计引进高层次人才600余名,院士4人,国家“千人计划”专家8人,掌握产业核心技术的团队12支。蓝色生物与医药等产业累计引进产业项目173个,已投产75个。

邮票珍品 现岛城

19日上午,“2013青岛集藏文化珍品展”开展。此次展出了珍稀度极高的《全国山河一片红》错版票、80版猴票、中国首套邮票《大龙》、世界上最早的邮票《黑便士》等珍稀邮票,最贵的邮票达到上百万元,让岛城集邮爱好者大饱眼福。

本报见习记者 姚雷鸣 摄影报道



城阳

同一社区做乡医 家人从医需回避

本报6月19日讯(记者 杨林) 为了防止村医将卫生室开成“父子店”、“夫妻店”,甚至诱导到集体卫生室看病的村民去个体卫生室看病,城阳今年起实行集体卫生室工作人员回避制度,存在直系或姻亲关系的村医不得在同一社区工作。

18日上午,城阳区北曲前集体卫生室的村医吕国华正忙着给病号量血压。今年5月26日,吕国华被从吕家庄集体卫生室调到北曲前集体卫生室。而吕国华的调动,是因父亲在吕家庄社区经营着一家私营卫生室,在集体卫生室工作的乡医需要回避。

“卫生室一直以来有个特点,一个人干村医的话,这个人的七大姑八大姨都干村医,一家集体卫生室里的村医都是亲戚关系的情况特别多。”城阳区卫生局副局长江喜范称,这种情况导致部分村卫生室出现了“两套皮”现象。有的村医在集体卫生室干,而他的亲戚在家私营卫生室,部分集体村卫生室的乡医以“公办卫生室基本药物不够用”等为理由,暗示村民去自家的私营卫生室看病,从而赚取外快。

为了避免集体村卫生室“父子店”、“夫妻店”的现象,城阳区卫生局今年起开始实行集体村卫生室工作人员回避制度,对存在直系或姻亲关系的村医,或在同一社区内集体村卫生室与个体村卫生室(诊所)存在以上关系的人员,在街道范围内进行统一调配,这些村医不得在同一社区工作。

微尘基金今年捐助两千贫困娃

成立五年来,共收到捐赠款物3300余万元

本报6月19日讯(记者 吕璐) 微尘基金成立五年,迄今共收到捐赠款物3300余万元,支付捐赠款物合计2145万余元。今年计划捐助2000名阳光少年。

19日下午,在2013年微尘基金理事会暨监督委员会会议上,微尘基金副理事长郭勇公布《红十字微尘基金收支情况

报告》。自2008年成立,截止到今年4月底,微尘基金共接收捐赠款物价值总额达3300余万元,五年以来共支付捐赠款物合计2145万余元,救助项目涉及山东、安徽、四川、贵州、云南等16个省级行政区,直接受益人群达4万余人。截至今年4月底,微尘基金先后成立过九

支分基金,为微尘·富隆基金、微尘·山水基金等。其中有三支分基金因协议期满,项目终止,目前有六支分基金正常运转。

据了解,微尘基金今年的项目依然由生命、健康、教育三个主题构成,生命主题中包含先心病、白血病与其他重大疾病与意

外伤害的救助。在健康主题中,包括自闭症脑瘫患儿的救助和专题培训讲座的开展,今年开展的专家专题教育培训已为第二届,社会反响很好。今年的微尘阳光少年项目中,微尘基金预计捐助2000名贫困家庭学生,主要在青岛、菏泽曹县、四川、贵州、云南、新疆、西藏等地开展。

电商大战掘土重来 快递物流人才稀缺抢手

六月国内几大电商集体促销的消息在网络中炒得火热,在京东官方微博上发出战书之后,苏宁、易讯、当当等电商巨头直接应战,新一轮电商大战正式打响。回顾前几场电商大战,价格战成为各方势力焦灼的重点,打得最为激烈。今年,除了把价格战作为宣传重点外,各家也把物流配送环节和“最后一公里”服务作为开辟的新战场。

目前除了几个有实力的电商外,多数的电商企业都是把物流外包出去,这也造成了电商集体促销时,物流瘫痪的现

象。“每次电商集体搞促销活动,快递公司都有一些吃不消。订单就像洪水一样涌进来,加班加点的工作还是造成快件的积压与延迟。”某物流公司的负责人告诉笔者,虽然促销活动给物流业带来了一定的利润,但是也暴露出公司的承运能力等诸多问题。为了迎战电商们的活动,公司现长年都在58同城等网站发出招聘信息。

电子商务的快速发展也带动了快递公司的壮大,由于快递行业工作强度大,不仅需要员工能够吃苦,更要有责任心。近日,笔者在58同城招聘频道

发现,依然有大量招聘快递员的信息。很多大型的物流公司招聘信息打着“急聘”的字样,一部分公司还招聘节日期间兼职快递员。

为了获得消费者的认可,更好的配合电商们的促销活动,韵达快递有限公司的负责人王先生告诉笔者,现在正是物流业用人之际,很多公司都在抢人,为了招揽更多的人手,公司使用58同城招聘通服务,发布的招聘信息可以排名靠前,免费刷新,依托58同城庞大的用户群体,使招聘信息受到更多用户的关注。

李沧区人口计生局

采取措施,降低出生缺陷

李沧区人口计生局积极做好出生缺陷的“三级预防”,坚持把好“孕前、孕中、孕后”三关,进一步提高人口素质、降低出生缺陷的发生。加大力度宣传免费孕前优生的重要性,让所有准备怀孕的夫妇都了解孕前优生,能积极主动参与到孕前优生的队伍当中。参检后的家庭,医生专家对每个孕妈妈都进行随访,了解他们的健康状况,及时进行正确的指导,为生一个健康的宝宝做准备。孕前优生健康检查将有效改善新生儿的智能和体格发育。

莱西供电:

齐心协力守护安全

6月15日,国网山东莱西市供电公司“女子善小团队”成员走进城区10kV冷库线施工现场,义务疏导来往行人及车辆,保护了市民的安全,维护了良好的施工环境。

(邢宪蕊)

华泰柏瑞田汉卿:

A股迎来布局量化投资的黄金机遇期

华泰柏瑞进军主动量化投资领域,倾力打造全新量化团队并推出华泰柏瑞量化指数增强股票基金。该产品拟由资深量化投资人田汉卿女士担纲,业绩比较基准直指“95%*沪深300指数收益率+2.5%(指年收益率,评价时按期间折算)”,高于一般市场上同类产品。据田汉卿介绍,量化投资已成为境外机构的主流投资方式之一。当前量化投资在A股市场仍处于起步阶段,而指数增强投资策略正是当前条件下最适合的量化投资选择之一。

胶州供电:

为麦收做好“电服务”

“麦收”来临之际,为防止人身触电和电器火灾事故的发生,国家电网胶州供电公司提前安排,周密部署,全面做到保障措施、安全用电知识宣传、排查治理“三个到位”,确保农民用电安全。

(刘观萍)

楼山街道翠湖社区举办“天天乐”猜谜活动

6月19日,楼山街道翠湖社区“天天乐”夏日猜谜会上熙熙攘攘,如今已经是第三届了,每年都会吸引大批量的居民参加,每个人可以把猜中的

谜语派解下,拿到兑奖处,猜中即有一份小礼品,上不封顶。参加活动的大都是老人带着小孩,每个人手里或多或少都有些谜语牌,看得出来,来这里

的人都不是为了那小小的奖品,只是和老邻居们在一起,笑笑闹闹,做什么都是开心的,用他们的话说,“就是图一乐。”